פשוט שריונר
מאת:  עופר עידן

הוצאת ע.נרקיס

שלושים וארבע שנים ועוד קצת חלפו מאז אוקטובר 1973 הנורא  וכאילו זה קרה אתמול. מי שהיה שם לא זקוק לתזכורת או הסברים. מי שלא היה שם – לא יוכל אולי להבין. בין אלה לאלה – הכתיבה מנסה לעשות קצת סדר בראש למי שיודע מחד, ומאידך, לתת תמונה חלקית למי שאינו יודע. איש אינו רוצה ואינו יכול לזכור הכל. אי אפשר לספר הכל.

אצלי בבית היו מופתעים מכך שאני "הלום קרב" כי גם אנשים קרובים לא ממש ידעו איפה הייתי ומה קרה לנו. גם אחרי המלחמה, ולמרות הכל, אהבתי לצאת למילואים. בצבא חשתי בטוח כפי שלא קורה לי בבית, ברחוב, בקולנוע, בתיאטרון או בשום מקום אחר.

כידוע, רק בשנת 2001 נודע לי שאני גורר הלם קרב. וזאת מפי אחד מחיילי פלוגה מ' בגדוד 410. הלום קרב בזכות עצמו. בתחילת דרכי הטיפולית, על ספסלי המרפאה הפסיכיאטרית בתל השומר, פגשתי לוחם נוסף מפלוגת החרמ"ש, מחייליו של דוד גלזר המנוח. עוד הלום קרב המבלה כך "אישפוזי יום". לאט לאט גיליתי שהלומי הקרב מבינינו רבים מהידוע לי. על חלקם איננו יודעים אפילו עדיין, כנראה. על רקע זה נולד ספרי "פשוט שריונר".

בתחילה היה זה כתב יד מבולבל שנכתב לבקשתו של ד"ר גיא אור. המטרה היתה טיפולית-אישית: לעשות סדר בראש. להוציא החוצה מה ששמרתי בקנאות מסביבתי, מקרוביי ובעיקר מעצמי. שש שנות קריאה, תיקונים, ראיונות ואירועים חיצוניים לא צפויים האיצו את ההחלטה לעצור את העריכה האינסופית, בטרם יהיה מאוחר מדי. חברים שנפטרו היו הטריגר החשוב מכולם: שלמה לובין, דוד שנהב וחיים רבינוביץ' מנוחתם עדן. שלושה מנועים שתרמו להנצחה של חללינו יותר מכולנו כנראה.

בשנים האחרונות איבדו שני לוחמים מחברינו שני בנים בנסיבות טראגיות. האם גם זותוצאה משנית של חיים בצל ההלם ההיסטורי? האם כל חברינו חיים בריאים ומתפקדים? האם אנחנו יודעים מה עלה בגורלו של כל אחד מהם? בטוח שלא.  זו אחת השאלות שספרי מעלה ללא תשובה מספקת.

קשה לבוא בתלונות או דרישות לאיש מחברינו כיום. לכל אחד יש בעיות קיומיות במשק הישראלי המסובך. לצד זאת, החבילה הצבאית ההיסטורית הכואבת לא מרפה גם אם כלפי חוץ אנחנו נראים בסדר. הלם קרב, לצערנו הגדול, מתפתח בהדרגה כמו גידול סרטני ממאיר, אך הוא אינו נראה לעין. רק תוצאותיו קשות: גירושין, פשיטות רגל, ניתוק מילדים, סכסוכים במשפחות ועוד.  לכן יותר מאשר בעבר עולה חשיבותה של העמותה ושל כולנו: לנסות לאתר כל מי שרק ניתן לאתר. לא רק כדי לבקש תקציב לציון 40 שנה למלחמה. גם כדי לגלות מי זקוק למילוי המקרר, לחיבוק, לתעסוקה או כל צורך אחר שאיננו יודעים כלל כרגע.

בואו נעלה על קו הרכס ונחפש את חברינו. מישהו אי-שם זקוק לעזרה, חש עצמו מופקר ואנחנו לא יודעים.
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